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1. Покажи дека системот  
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2.  .     Покажи дека подредениот пар(1,3)  е решение на системот  
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3.  Покажи дека се еквивалентни системите  
yx

yx

315

3
     и   

153

3

xy

yx
 

 

4.  Реши го системот :      а)    
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5.  Провери низ која точка минуваат графиците на равенките од   

       системот: 
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         A(1,1) ; B(2,0); C(-3,2); D(0,1); E(-2,-6) 

 

 

| изработил Снежана Златковска 

ДОМАШНА 

РАБОТА 3 

СИСТЕМ ОД ДВЕ ЛИНЕАРНИ РАВЕНКИ СО ДВЕ 

НЕПОЗНАТИ 
 

Снежана Златковска
Sticky Note
Кои членови може да се изостават?

Снежана Златковска
Sticky Note
Направи соодветна замена х=....
y=....

Снежана Златковска
Sticky Note
Замени y=2 во првата равенка

Снежана Златковска
Sticky Note
Замени посебно за секоја точка. На пр. за да провериме за точката А ќе замениме х=1 и y=1 ......




